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A Fenntartható Energia Akcióterv az Európai Unió Intelligens Energia Európa (CIP-IEE) 
programjában megvalósításra kerülő City_SEC projekt keretében készült el. A nemzetközi 
projekt hat európai országot érint, a magyar partner a NORDA Észak-Magyarországi 
Regionális Fejlesztési Ügynökség. 
A projekt megvalósítása során a bevont önkormányzatok – Ózd mellett további 12 észak-
magyarországi település (Hatvan, Eger, Tiszaújváros, Tokaj, Sárospatak, Szerencs, 
Nyékládháza, Bogács, Felsőtárkány, Hernádnémeti, Bükkszentkereszt, Bükkaranyos)  – 
csatlakoztak az Európai Polgármesterek Szövetségéhez, és olyan energiagazdálkodási 
stratégiát alakítanak ki, mellyel lehetővé válik az EU 2020-ra kitűzött energetikai céljainak 
teljesítése, illetve az önálló energiaellátásuk. 
A Polgármesterek Szövetsége (COM) az Európai Bizottság egy olyan ambíciózus 
kezdeményezése, mely utat mutat Európa vezető városainak, hogyan enyhítsék a 
klímaváltozást intelligens helyi fenntartható energiapolitika végrehajtásával. Ezáltal 
munkahelyeket teremtenek, javítják az életminőséget, továbbá feltérképezik a kritikus 
szociális problémákat.   
A Polgármesterek Szövetségéhez csatlakozott városok, települések elkötelezték magukat 
az iránt, hogy az EU energiapolitikai célkitűzésein túlhaladnak a CO2 kibocsátás 
csökkentésének tekintetében – az energiahatékonyság javításán és a tisztább 
energiatermelésen és használaton keresztül. A program céljai szerepelnek az EU Klíma 
Cselekvési és Energetikai Csomagjában, melyben a résztvevő államok vállalták, hogy 
legkésőbb 2020-ra a CO2 kibocsátásukat minimum 20 %-kal csökkentik.   
A korábban megkezdett CITY_SEC programban történő részvételre az Önkormányzat a 
Stratégiai Dokumentum aláírásával 2011. január 13-án elkötelezte magát és a 
Polgármesterek Szövetsége elnevezésű kezdeményezéshez 2011. május 19-én csatlakozott.  
A Polgármesterek Szövetségéhez csatlakozók azzal is hozzájárulnak a szakpolitikai 
célkitűzésekhez, hogy dokumentálhatóan lehetőleg túlteljesítsék az EU által 1990-hez 
képest 2020-ban elvárt 20 %-os széndioxid-kibocsátás csökkenést, a célokon túlhaladva 
megvalósítják a Fenntartható Energia Akciótervet, mely tartalmazza azokat a konkrét 
elképzeléseket és eszközöket, mellyel a kívánt emisszió-csökkenés biztosan elérhető. 
A projekt keretében 2011-12. évben elkészült Ózd Város részére egy kiindulási energetikai 
elemzés és ennek alapján lehetővé vált Ózd Település Fenntartható Energia Akciótervének 
kidolgozása, amely az önkormányzati elfogadását és véglegesítését követően benyújtásra 
kerül a Polgármesterek Szövetségéhez. Az akcióterv elkészítése a csatlakozott 
önkormányzatok számára ingyenes. 
A Fenntartható Energia Akcióterv elkészítésének - a város energiagazdálkodási 
stratégiájának átgondolása mellett - a következő uniós programozási időszakban elérhető 
energiahatékonysági fejlesztésekhez kapcsolódó támogatások igénybevételénél lesz 
jelentősége. Az akcióterv felvállalása, és jövőbeni megvalósítása referenciaértékkel is bír, 
és jó példát mutat más hazai városok számára is. 
A program egyik kiemelt célja a megújuló energiahordozók arányának nagymértékű 
növelése az energiaellátáson belül. 
A program egy olyan számon kérhető ütemtervet jelent, ami lehetővé teszi a globális 
klímaváltozási szempontokon túlmenően az itt élők életminőségének emelését, az 
egészségesebb települési környezet kialakítását.   



Az akcióterv előírásoknak megfelelően ismerteti a legelső teljes körű, megbízható 
adatbázissal rendelkező, kiindulási évként számításba vett 2008-as év üvegház-hatású 
gázok (ÜHG) kibocsátásának adatait, a változások okait, a város által tervezett és a 
szakértők által javasolt fejlesztéseket és ezek várható hatását a 2020-as ÜHG kibocsátásra. 
A korszerűsítések megvalósulásának előfeltétele a finanszírozási háttér megteremtése, 
ezért bemutatjuk az önkormányzat költségvetését és az egyéb elérhető forrásokban rejlő 
lehetőségeket is. 
 
Az Önkormányzattal együttműködve az ENEREA Észak-alföldi Regionális Energia 
Ügynökség készítette el az akcióterv javaslatát, mely a jelen határozat 1. mellékletében 
Ózd Város Önkormányzata részére elfogadásra előterjesztésre került. 
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Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2013. (III. 28.) határozata 
a City Sec projekt keretében elkészített „Ózd Település Fenntartható Energia Akcióterve” 

elfogadásáról 
 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az 
alábbi döntést hozta: 
 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a City Sec projekt keretében készített, a 
határozat 1. mellékletében csatolt „Ózd Település Fenntartható Energia Akcióterve” 
dokumentumot, az abban foglalt tartalommal elfogadja.  
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